





VIAȚA DE PARTID

Să intensificăm munca de agitație la arii și la bazele de recepție

În raionul Turnu Măgurele din regiunea București secerul grului a fost terminat. Acum, în satele raionului se desfășoară din plin activitatea de agitație...

Înainte de începerea campaniei de recoltare și colectare, Comitetul raional de partid Turnu Măgurele a ținut o ședință largă în care s-a discutat despre stadiul lucrărilor pregătitoare în vederea campaniei...

Îndrumate și sprijinite de comitetul raional de partid, numeroase organizații de bază din satele raionului Turnu Măgurele folosesc diverse forme de agitație...

Membrii biroului comitetului raional au primit sarcina de a se ocupa personal de sprijinirea organizațiilor de bază din S.M.T. Secretarii acestor organizații au arătat tractoriștii cum să ducă munca politică în rîndul țăranilor muncitori...

Comitetul raional de partid a instruit birourile organizațiilor de bază să țină în vedere buna desfășurare a muncii politice în campania de recoltare și colectare...

Măsurile luate de comitetul raional de partid au dat rezultate.

În comuna Dracea, de pildă, au avut loc convorbiri pe circumscripții electorale, în cadrul cărora deputații și agitatorii au vorbit despre însemnătatea recoltei...

La cele două arii din comună au fost repuse zilnic 2-3 agitatori, au fost puse la lucru în legătură cu treieratul și predarea cotelor...

Biroul organizației de bază acordă mare atenție popularizării țăranilor fruntași la treierat și predarea cotelor...

O mare însemnătate are munca politică prin conferințe. Organizația de bază din comuna Dracea a organizat o serie de conferințe duminică...

Comitetul raional de partid Turnu Măgurele n-a dat atenția cuvenită nici desfășurării întrecerii patriotice și popularizării rezultatelor întrecerii între comune...

Comitetul raional de partid Turnu Măgurele poate și trebuie să lichideze toate aceste lipsuri. Raionul Turnu Măgurele are toate condițiile pentru a deveni unul din raioanele frunte pe țară în campania de recoltare...

Cooperativele întâmpină congresul lor cu noi realizări în muncă. BIRLAD (cosp. „Scinteii”). Lucrătorii cooperativei de consum „Odohești” din raionul Cofenești muncesc cu entuziasm...

Succese în valorificarea legumelor și zarzavatelor. CRAIOVA (cosp. „Scinteii”). Mulți țărani muncitori, cultivatori de legume din comuna Cofenești din Fața, raionul Filiași...

Mai multă energie în organizarea producției de bunuri de larg consum în întreprinderile din industria grea!

Raid-anchetă

Urmărind îmbunătățirea necontenită a aprovizionării oamenilor muncii de la orașe și sate, partidul și guvernul acordă o atenție deosebită dezvoltării multilaterale a producției mărfurilor de larg consum...

O mai mare atenție la gîrîrîi sentimentului

Secția de bunuri metalice de consum popular înființată pe lângă uzina „21 Decembrie” din București, în colaborare cu organele Ministerului Industriei Metalurgice și Construcțiilor de Mașini...

Deși în raionul Turnu Măgurele au fost obținute unele succese în organizarea muncii de agitație la arii și în sate...

Tovarășul director și... producția de larg consum

Fabrica de scule Rîșnov a produs, ca bunuri de larg consum, doar... 3 bricege pe care tov. Nădăjdi Arcadie, directorul întreprinderii, le păstrează cu mîndrie în casa de bani din biroul său.



— Ce părere ai despre producția noastră de bunuri de larg consum? — Hm! vorba lui Caragiale: e admirabilă, e sublimă putem zice, dar... lipsește cu desăvîrșire!

(Desen de E. MIHĂILESCU)

Tărăgănare în loc de măsuri operative

În trimestrul II al acestui an, colectivul întreprinderii de mașini electrice „Clement Gottwald” din Capitală și-a realizat sarcinile de plan privind producția...

Deși calitatea fiarelor de călcat electrice s-a îmbunătățit în luna aceasta, totuși mai sînt destule cazuri cînd ele nu corespond prezcripțiilor S.T.A.S.-ului...

Realizări care se cer dezvoltate

La Atelierele C.F.R.-Constantin David din București s-au obținut, în ultima vreme, unele realizări în domeniul dezvoltării producției bunurilor de larg consum...

Stocuri de produse care așteaptă să fie recepționate

Cu cîteva luni în urmă, secția producătoare de bunuri de larg consum organizată pe lângă uzina „Mao Tze-dun” din Capitală funcționa într-o hală necorespunzătoare...

Încalzire și mulțumire de sine

Fabrica „Electro-Motor” din Timișoară — întreprindere dotată în mare parte cu utilaj modern — are mari posibilități pentru a organiza o producție variată de bunuri de larg consum...

Concluzii

Raidul-anchetă a scos la iveală faptul că în organizarea secțiilor anexe unele întreprinderi din industria metalurgică și electrochimică...

În multe întreprinderi secțiile anexe sînt scoțite un fel de „fiice vitrege” — o obligație în plus menită să dea bătăie de cap conducătorilor respectivi.

Ministerele Industriei Metalurgice și Construcțiilor de Mașini, al Energiei Electrice și Industriei Electrotehnice, Ministerul Căilor Ferate...

Insuficient îndrumate de organizațiile de partid, comitetele de întreprindere arată o slabă preocupare pentru organizarea și dezvoltarea întrecerilor socialiste...

Raidul-anchetă a scos la iveală faptul că organizațiile de partid din unele întreprinderi se ocupă cu totul nesatisfăcător de întărirea muncii politice...

Conducerea de întreprinderi, ministerele și direcțiile generale, precum și organizațiile de partid și organele sindicale, trebuie să privească cu mult mai multă răspundere la producția bunurilor metalice de larg consum...

